

Фармацевтически технологии и упаковка №6

Лекарства по GMP

ПОСЕТИТЕ НАШ САЙТ WWW.MEDBUSINESS.RU

МЕДИЦИНСКИЙ
БИЗНЕС

№ 12 (212) 2011

DATWYLER PHARMA PACKAGING ПРЕЖНЕЕ НАЗВАНИЕ HELVOET PHARMA

Мировой лидер и Ваш партнер в фармуупаковке

Резиновые пробки, диски, плунжеры • Компоненты для шприцев • Алюминивые колпачки

Мы предлагаем

- Изделия резиновые с покрытием
- Автоматический контроль качества
- Изделия «готовые к употреблению»
- Полная гарантия качества изделий

Ваши преимущества

- Совместимость
- Безопасность
- Эффективность
- Удобство

Эксклюзивный дистрибьютор и
официальный представитель в России:
ООО "ЭРЕКТОН"
125080, Москва, ул. Сурикова, д. 24
Тел: (499) 158-63-18, 198-23-42, ф/а: (499) 198-75-84
E-mail: info@erecton.ru; www.erecton.ru

Подробнее см. на стр. 76-77
www.datwyler.com



 **DATWYLER**

ВЕДУЩАЯ РУБРИКИ: Л.Л. Гурарий, кандидат химических наук, генеральный директор ООО «Эректон»

Компания «Эректон» уже почти двадцать лет последовательно занимается продвижением на российский рынок продукции европейских лидеров по производству упаковочных изделий для фармацевтической промышленности. Сегодня можно смело утверждать, что высокое качество изделий, современные материалы и технологии фирм-производителей, а также высокий профессионализм фирмы-поставщика позволили не только завоевать российского потребителя, но и приблизить внедрение технологии и идеологии GMP в производстве отечественных лекарственных средств.



«ХЕЛВЕТ ФАРМА» меняет название на «ДАТВАЙПЕР»

В рамках концепции укрепления своей глобальной конкурентоспособности компания «Хелвет Фарма» с начала октября 2011 года изменила свое название на «Dätwyler»/«Датвайлер».

Это наименование швейцарской материнской компании, хорошо известной своими традициями во всем мире.

«Хелвет Фарма» была основана в 1970 году и успешно развивалась в течение последних сорока лет, чтобы стать одним из лидеров по производству упаковочных материалов для фармацевтической промышленности.

Наши клиенты могут быть уверены, что для них всё останется по-прежнему. Изменение названия никоим образом не повлияет на фактическое производство выпускаемой продукции. Вся номенклатура будет производиться на тех же производственных линиях и площадках, что и раньше, причем компания гарантирует неизменно высокое качество выпускаемых изделий.

В поддержку нашего партнерского сотрудничества мы также хотели бы сообщить вам о текущих событиях в «Хелвет Фарма». Строительные работы на нашем новом заводе в Индии идут по плану, пуск предприятия запланирован на начало 2012 года. В рамках продолжающегося усиления нашего присутствия в Азии мы в настоящее время рассматриваем различные варианты для собственного производства и создания офисов продаж в Китае. Этот новый этап нашей международной экспансии делает сегодняшний день идеальным временем для принятия более глобального наименования, каким является имя «Dätwyler» для новых, более современных замыслов.

Поступая таким образом, мы еще более тесно привязываем «Хелвет Фарму» к Группе компаний «Dätwyler» и повышаем деловую активность под объединяющим названием бренда. Как наш клиент вы будете пользоваться преимуществами еще большей стабильности и совместного взаимодействия, а также инновационной

деятельности и финансовой мощи сильной Группы с товарным оборотом более чем 1000 миллионов евро и имеющей более 5000 сотрудников.

Имя, бренд и логотип может меняться, но все наши обещание нашим клиентам остаются теми же: **наш девиз — СТРЕМЛЕНИЕ К СОВЕРШЕНСТВУ!** Мы хотели бы поблагодарить вас за отличное сотрудничество, и собираемся поставлять вам и в будущем компоненты высококачественной фармацевтической упаковки и передовые услуги, чтобы оптимизировать Ваш успех на рынках всего мира!

Профиль компании «Dätwyler – Pharma Packaging» («Датвайлер – Фармацевтическая упаковка»)

Подразделение Фармацевтической упаковки компании «Dätwyler» является ведущим поставщиком компонентов первичной и вторичной упаковки (в основном из резиновых и алюминиевых материалов) в наиболее развитых областях парентерального фар-

мацевтического рынка, с особым акцентом на вакцины, препараты диабетической помощи и на биотехнологические препараты.

Компания «Dätwyler» (ранее «Хелвет Фарма») была основана в 1970 году. Головной офис компании находится в Европе, дополнительные производственные мощности, расположенные в Европе, США и Азии, производят для промышленности более 14 миллиардов единиц элементов фармацевтической упаковки в год.

На протяжении более четырех десятилетий «Хелвет Фарма» продолжает опираться на свою репутацию надежности, высокого качества продукции и поддержке клиентов. Как «Dätwyler» мы гордимся тем, что продолжаем путешествие, которое начала фирма «Хелвет Фарма».



Эксклюзивным дистрибьютором продукции компании «Dätwyler – Pharma Packaging» в Российской Федерации и в странах СНГ является ООО «ЭРЕКТОН». Московский офис: 125080, Москва, ул. Сурикова, 24. Тел: (499) 158 6318, 158 8969, (499) 198 2342. Факс: (499) 198 7584. e-mail: package@erecton.ru. www.erecton.ru